

我市举行学习贯彻习近平总书记在庆祝共青团成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会

牢记嘱托践行使命勇担责任争做先锋 为国家中心城市现代化建设贡献青春力量

本报讯(郑报全媒体记者 孙亚文 张昕) 5月29日,郑州市学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会召开。省委常委、市委书记安伟出席座谈会并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,传承红色薪火,续写青春担当,激励引导全市广大青年勇挑重担、争做先锋,在郑州国家中心城市现代化建设中贡献蓬勃的青春力量。

座谈会上,共青团干部及文旅文创、科技创新、少先队、公安系统、新兴企业、媒体融合等领域的青年代表张琳琳、李哲、郭璐、李莹、王梓烨、陈东晓、王海萍分别发言,结合自身学习和工作经历,讲述学习心得和立足本职建功立业的收获体会。

安伟指出,习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话饱含理论深度、实践厚度、情感温度,极大丰富和发展了习近平总书记关于青年工作的重要思想,为推动共青团事业守正创新提供了思想指引、行动指南,对广大青年人践行历史使命、担当时代重任提出了明确要求和殷切期盼。青年命运从来都是同时代、民族、国家紧密相连,当代青年要牢记习近平总书记殷殷嘱托,以奋斗之青春担当民族复兴大业,自觉对历史使命有呼应、对祖国发展有担当、对民族复兴有责任的新时代青年群体,把小我融入大我,向下扎根、向上生长,用实际行动续写青年

光彩,为时代发展、社会进步、国家富强作出新贡献、展现新作为。

安伟强调,一要筑牢思想根基,做践行初心使命的先锋。站稳政治立场,把牢政治方向,坚定不移听党话、跟党走;传承红色精神,赓续红色血脉,加强党史学习教育,强化继续奋斗思想和行动自觉;培养群众感情,厚植为民情怀,树牢宗旨意识,以实际行动诠释对党的忠诚、对人民的赤诚。二要志存高远,做勇担时代责任的先锋。着眼“两个大局”,胸怀“国之大者”,不断增强担当作为的底气、能力、智慧;扎根中原大地,围绕锚定“两个确保”、推进“十大战略”行动、打造“四个高地”等重大部署,奋发有为、建功立业,在中部地区崛起、中原更加出彩中贡献青年力量;立足本职岗位,敬业担当奉献,自觉树立“三标”意识,发挥生力军、突击队作用。三要勇立潮头,做积极创新创业的先锋。紧跟时代潮流,培养创新意识,聚焦国家发展战略和人民美好生活需要,提高创新能力,勇于创新实践,努力实现个人价值和社会价值的双赢。四要弘扬正气,做引领文明风尚的先锋。大力弘扬民族精神,砥砺爱国之情,打牢道德根基,涵养高尚品格,躬身文明实践,弘扬新风正气,秉持“人间正道、天下为公”做人处事理念,争当正能量的倡导者、新风尚的践行者。五要笃学践行,做锤炼过硬本领的先锋。增强学习本领、实践本领、斗争本领,强化理论武装,积极

躬身入局,奋力攻坚克难,努力成为堪当时代重任的栋梁之材。

安伟要求,全市各级团组织要坚持为党育人,不断夯实听党话、跟党走的思想根基;要服务中心大局,找准为党分忧、为党尽责的切入点、结合点、着力点;要植根广大青年,当好桥梁纽带,联系青年、依靠青年、服务青年;要夯实组织根基,全面从严治团,始终走在时代前列、青年前列。各级团干部要强固立身之本,铸牢政

治之魂,凝聚奋进之力,做到政治上靠得住、工作上有本领、作风上过得硬、廉洁上守得住。各级党组织要坚持“党管青年”原则,认真履行党建带团建职责,共同营造青年高质量发展与城市高质量发展相互促进的良好政策环境和社会环境。各级各部门和社会各界要关心支持青年工作,合力建设青年发展型城市,打造好“青春郑州、活力郑州”的城市形象。

市领导牛卫国、朱河顺参加座谈。

谱写无愧青春的人生华章

□郑言

青春孕育无限希望,青年创造美好明天。在郑州发展的广阔舞台上,一直闪耀着郑州青年的身影,他们用奋力拼搏勾勒出新时代郑州青年奋发有为的出彩形象,展现了最亮丽的青春底色。

青春由磨砺而出彩,人生因奋斗而升华。每一代青年都有自己的际遇和机缘,都要在自己所处的时代条件下谋划人生、创造历史。当前,我市正聚焦“当好国家队、提升国际化、引领现代化河南建设”总目标,全面开展“三标”活动,深入推进“十大战略”行动,进一步加快郑州国家中心城市现代化建设。这既为广大青年施展才华、竞展风采提供了广阔舞台,也对广大青年能力素质提出了新的更高要求。亟须广大青年激扬青春梦想、释放青

春力量、彰显青年担当,在国家中心城市现代化建设新征程上奋勇搏击、建功立业。

“百舸争流千帆竞,波涛在后岸在前。”新时代青年生逢其时、重任在肩,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明。让我们牢记总书记嘱托,坚定理想信念,练就过硬本领,勇于创新创造,矢志艰苦奋斗,锤炼高尚品格。担当起党和人民赋予的新时代使命任务,努力在郑州国家中心城市现代化建设新征程上留下无悔的奋斗足迹,谱写无愧于青春的人生华章。



商都论坛

安伟“六一”前夕慰问并寄语少年儿童

自觉追求“真善美”全面养成好习惯 做中国特色社会主义事业合格接班人

本报讯(郑报全媒体记者 陈锋 孙亚文)“提前祝你们节日快乐、健康成长!”“六一”国际儿童节来临之际,省委常委、市委书记安伟来到中原区互助路小学、颍河路幼儿园走访慰问,代表市四大班子向全市少年儿童送上节日祝福,寄语他们自觉追求“真善美”、全面养成好习惯,努力成长为爱党爱国、爱人民爱郑州的时代新人。

安伟走进中原区互助路小学,详细了解学校整体情况和疫情防控工作,关切询问孩子们学习生活情况。学校操场上,学生们正在开展科学、中药、美术等特色社团活动,

安伟饶有兴致地欣赏孩子们的工艺作品、观看科学实验,与孩子们亲切交流,希望孩子们多学习中华优秀传统文化经典,接受传统文化浸润滋养,从小厚植中国特色社会主义文化自信。安伟叮嘱相关负责人要采取灵活多样的形式,在孩子们中间大力培育和弘扬社会主义核心价值观,培养学生向上向善、求真求美的良好品德和行为习惯,让追求“真善美”成为孩子们一生受用的营养能量;要尊重个性、释放天性,激发引导学生的想象力、创造力,让孩子们成长发展和而不同、美美与共。要抓好学校

常态化疫情防控,严格落实好扫码、戴口罩等防控措施,确保校园绝对安全。

颍河路幼儿园节日氛围浓厚,教室里“我爱郑州”百米童绘和防疫健康知识课正在进行,操场上“读中国”诗歌诵读节目正在排练,安伟与孩子们互动交流,并为他们送上节日祝福和礼物。

安伟指出,少年儿童是国家的希望和未来,广大少年儿童要牢记习近平总书记的殷切嘱托,热爱党、热爱祖国、热爱人民,刻苦学习、树立理想、砥砺品格、增长本领,为建设美丽郑州、建设社会主义现代化

强国时刻准备着。

随后,安伟看望慰问了幼儿园教师,向广大教育工作者表示感谢。他强调,广大教师责任重大、使命光荣,要努力工作、爱岗敬业,不负韶华、不负光阴,全面落实立德树人根本任务,为国家、社会培养德智体美劳全面发展的新时代少年儿童。各级各有关部门和全社会要重视教育、关心教育、支持教育,促进基础教育公平优质均衡发展,为少年儿童健康成长、夯实强国伟业的教育根基创造条件、营造氛围。

市领导牛卫国、虎强参加活动。